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Kynutb kBapTupy 3a 3 400 000 pybnen Ha KanumHuHrpag, Omckas yamua, 7

KannHuHrpanckas obnacte, KannHunHrpag, Omckas ynuua, 7

3400000P %]
113 333P3a ™’

30.00 M’ ‘5.00M2 ‘ 1us4 ‘

Obwwas KyxHst dTax

MpopaeTcs BeMKOJIeNHan 2-X KOMHaTHaa KBapTupa B CaMOM LieHTpe . KannHuHrpaga, no yn. OMckon 7, B paoHe yni. b. XMenbHULKOro u yi.
barpaTuonHa, B 500 M. oT FOXKHOr0 XKene3HoA40POXXHOro 1 aBTo Bok3asa. OT/iM4YHasd TPaHCNOPTHAsA 1 neLas [OCTYMHOCTb K OCHOBHbLIM
focTonprMeYaTesIbHOCTAM ropofa. KBapTupa v AOM pacrosioXKeHbl B UICTOPUYECKOM LieHTpe . KanuHUHrpaga, pagaoM MMetoTcs: - TpeTbsSKOBCKas
ranepes - lom ickyccTs - MNMapk KOXHbIA - DunapmMoHus um. E.®. CeetnaHosa - PasennH ®puanang (PpmanaHckme BopoTta) - PaBenuH Xabepbepr
(cpopT) - BpaHaeHbyprckmin BopoTa - OcTpos U. KaHTa - Mopckas bupxa - HabepexHas MeTpa Benukoro peku Mperons - BopeL KyabTypbl
Xene3HoA0POXXHMKOB - PbibHas AepeBHA 1 MHoroe apyroe. KsapTupa OTJIMYHO NOLONAET OS5 MPOXKMBAHWUA UM NMOCYTOYHOM CAAYU B apeHAay. B
paiioHe XXM0ro JoMa NMeKTCa AeTCKue cafbl 1 obeobpasoBaTenbHble LWKOJbI, B TOM YMCe CNOPTUBHbIE LWKOALI. Bo ABOpe AoMa nMetnTCs
NapKoBOYHbIe MecTa. KBapTupa COCTOUT 13: Kopuaop - 2.0 KB.M. BaHHas KOMHaTa C ¢/y - 2.9 KB.M. XuUnasa KoMHaTa - 12.5 KB.M. Xunas KoMHaTa - 6.4
KB.M. KyXHA - 5.3 KB.M. KNafloBKa - 1.2 KB.M. KBapTupa pacnosioxxeHa B LLOKOIe oMa, MPU 3TOM KBapTUpa cyxas, YnucTas, Tensas u ceetnas. B
KBapTupe nmeloTcs 3 60SbLINX OKHa, a Nepej OKHaMU BbiCaXKeH LIBETHUK. Bbl MoXeTe cienlaTb OrOPOXKEHHYIO TEPPUTOPUIO OKOI0 OKOH U 3acafuTb
No6bIMY PaCTEHNAMU U ...
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[IpomaBew: Kyspmuues Hukonau MiBanoBu4

Tenedon: +79615545829
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 IATax 1

dTaxkel Bcero 4 Mnowanb KyxHu 5.00 kB. M
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